

Дорогие родители!

В прошлом году в Подмоскowie из окон выпали более 90 детей, 10 из них мы потеряли. В конце марта в Подольске после подобного случая чудом остался жив 1,5 - годовалый малыш: он выпал из окна 4 этажа, пока мама одевала на прогулку второго ребенка.

Большинство из нас считает, что такие истории происходят только в неблагополучных семьях, что с нами такого не произойдет. Но 90 % случаев выпадения малышей из окон происходят в самых обычных семьях.

Пожалуйста, будьте бдительны!

- Купите специальные замки на окна!
- Ни на минуту не оставляйте детей одних, если в комнате открыто окно!
- И ПОМНИТЕ! Москитная сетка не спасет ребенка от падения из окна.

Около 70% трагедий с детьми происходит именно по этой причине.

Берегите своих детей!

Уполномоченная по правам ребенка в Московской области Ксения Мишонова.